



ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
ACADEMIA FORȚELOR AERIENE
„HENRI COANDĂ”

A1458/2017

NECLASIFICAT
Exemplar unic

**RAPORT ANUAL
PRIVITOR LA SITUAȚIA RESPECTĂRII ETICII UNIVERSITARE ȘI A
ETICII ACTIVITĂȚILOR DE CERCETARE ÎN
ACADEMIA FORȚELOR AERIENE „HENRI COANDĂ” DIN BRAȘOV ÎN
ANUL 2018-2019**

Comisia de etică universitară a fost aprobată prin hotărârea Senatului universitar în data de 20.12.2017.

Activitatea Comisiei de etică universitară se desfășoară în conformitate cu prevederile Codului de etică și deontologie profesională universitară, cod ce face parte integrantă din Carta universitară a Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”.

Activitatea Comisiei de etică universitară se bazează pe atribuțiile stabilite în Carta universitară a Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” și are în permanență în vedere principiile prevăzute în Codul de etică și deontologie profesională universitară:

- a) Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, cultivă și îmbogățește tradiția învățământului superior militar românesc de formare a calităților și valorilor indispensabile exercitării profesiei de ofițer;
- b) Codul de etică și deontologie profesională universitară reprezintă un contract moral între comunitatea academică ca întreg și membrii săi, contribuind la coeziunea membrilor, la formarea unui climat bazat pe cooperare și competiție, la creșterea prestigiului academiei;
- c) Codul nu se substituie legilor și regulamentelor interioare și nici nu poate contraveni acestora;
- d) drepturile membrilor comunității universitare se bazează pe relația dintre competența profesională, libertățile academice și funcțiunile principale ale academiei, fiind evitate abuzurile de orice fel.

Comisia de etică universitară nu s-a autosesizat și nu a fost sesizată în legătură cu fapte care să conducă la încălcarea prevederilor normelor Codului de etică și deontologie profesională universitară în Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”.

La începutul perioadei analizate componența comisiei de etică universitară a fost următoarea:

Președinte : Col.Simion-Teodor PETRIC
Membrii: Prof.univ.dr. Traian ANASTASIE
Cdor.dr. Oliver CIUICĂ
Lect.univ.dr. Daniela NAGY
Sd. Marius POPA

și a fost modificată prin Hotărârea Senatului Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din data de 28 iunie 2018 prin completarea Comisiei de etică universitară cu șef lucr.dr.ing. Vasile PRISACARIU datorită plecării Prof.univ.dr. Traian ANASTASIE.

Prin Hotărârea Senatului Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă” din data de 27 noiembrie 2018 a avizat componența Comisiei de etică universitară a Academiei Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, după cum urmează:

Președinte: Col. Simion PETRIC
Membri: Conf.univ.dr. Claudia CÎRSTEA
Lt.col. lector univ.dr. Bogdan CHIOSEAUA
Cdor dr. Oliver CIUICĂ
Sd. Constantin ROȘIORU
Secretar: P.c.c. Nadejda LUPU

Președintele comisiei de etică universitară

Colonel


Simion-Teodor PETRIC